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CĂRBUNE mai? molt 
mai hun 
mai ieftin

La baza producțiilor sporite
Accent pe creșterea productivității munciiTn această lună, mina Paroșeni a demarat bine în ce privește realizarea și depășirea sarcinilor de plan. Cu toate că nici în august n-am rămas restan- țieri la producția de cărbune,. procentul de îndeplinire a planului fiind de 100 la sută, totuși, modul în care am început luna septembrie — am în vedere realizările primei decade — ne dau garanția că bilanțul ultimei luni din cel de-al treilea trimestru va fi pe măsura potențialului de care dispune întreprinderea.încă de la început trebuie subliniat că demarajul bun de care aminteam este rezultatul măsurilor întreprinse în vederea creșterii continue a productivității muncii. Astfel, în sectorul I, prin completarea efectivului cu personal calificat, în special cu mi

In preocupări

Dezvoltarea 
capacității de 

extracție
La I.M. Bărbăteni, 

concomitent cu efortu
rile îndreptate în vede
rea redresării, se desfă
șoară ample lucrări 
pentru deschiderea de 
noi capacități de pro
ducție. In acest sens, 
brigăzile din sectorul 
de investiții — sector 
care, lună de lună, și-a 
realizat înainte de ter
men sarcinile de plan 
— execută, în cadrul 
amplului complex de 
lucrări de la puțul orb 
nr. 1, betonarea suito
rului de funii de la o- 
rizontul 650. După fina
lizarea acestui suitor, 
brigada condusă de Mi-

(Cont. în pag. a 2.a)

Utilaje pentru 
subteranLa IUM Petroșani, constructorii de mașini și utilaje miniere acționează, intens în vede-, rea predării la termen, pentru I.M. Lupeni a unui complex de susținere și tăiere mecanizată ă cărbunelui, SMA-2. Pînă în prezent, formațiile de lucru coordonate de sing. Ion Dărăban au livrat 67 de secții ale acestui , complex, 

(Cont. în pag. a 2-a)

neri de categoriile V—VI, prin revizii și reparații de calitate ce vizează menținerea în perfectă stare de funcționare a utilajelor și prin plasarea optimă a locurilor de muncă, am
Experiența înaintată — 

valoare colectivă 

(Continuare în pag. a 2.a)

O brigadă cu realizări frumoase în această lună: cea condusă d'e Gavrilă 
Mesaroș, sectorul IV al I.M. Paroșeni. In imagine, schimbul minerului Con
stantin Bodescu. Foto : Gh. OLTEANU

AA inerul Pascu Bota. i™l șef de schimb în< W < brigada de fron- taliști condusă de Bujor Pavel, din sectorul VIII al minei Lupeni, are ceva din dezinvoltura și , _______modestia șefului său de batajul, preluat de briga
ras-
sau ade- în- își

1
am arătat principala măsură luată în sector — a. condus, în panoul III, stra-. tul 5, blocul V, la creșterea cu 2 tone pe post. a, productivității muncii. A- ceastă depășire. ă productivității (preconizăm să a- jungern și, în acest abataj, la nivelul de 15 tone pe post) va asigura recuperarea grabnică a minusului de 381 tone- de cărbune, acumulat în primele opt lUni, și depășirea cu 3000 de tone a sarcinilor de plan aferente lunii - în curs. Uri exemplu grăitor privind relația dintre creșterea productivității muncii și, pe această bază, a producției fizice de cărbune, îl oferă sectorul III

Ing. Petre TUDOR, 
inginer șef I.M. Paroșeni

gicii minerești, gîndirii prin piatră. Și s-a trecut, drepte și simple, corolarul ' faptelor din abatajele subterane.Și tînărul miner PascuBota preferă definirea simplă a faptelor. Da, a-dă a fost într-o stare jalnică. Cu cadrele încălecate, necuplate, cu barele de ripare rupte. Și s-a procedat așa cum o ceruse situația de 'fapt. Cu dîrzenie, cu răspundere, cu dăruire. A durat, două săptămâni și eforturile au dat roade... A- Bujor, poi, la panoul următor, unde apăruse falia care,n a redus cărbuneleEvident,re* *

reușit ca, la complexul mecanizat de pe stratul 14, să creștem productivitatea muncii cu 3000 kg cărbune pe post. Iar a- ceasta a fost principala cale prin care sectorul I a acumulat un plus de 29 000 tone de cărbune. Și revirimentul din sectorul II este rezultatul firesc al atenției acordate creșterii indicatorului de productivitate. Mărirea lungimii de front de la 65 la 130 m — și spunînd aceasta

brigadă, de care îl leagă ani de muncă, de strădanii’ și reușite... chiar peste un deceniu. Seamănă• și în fizionomie, și în caracter. Aceleași punsliri laconice, precise, cu nici o „înfloritură**, eu nici o nuanțare subliniere în plus a vărului. Adevărul e totdeauna ' simplu și poartă semnificația mod intrinsec.ca și faptele. Este o flecție caracteristică lo

frontul abatajului la m’ătate s-a procedat așa — eu dîrzenie și ruire.' Trebuia trecut
din

și

Vizita oficială de prietenie 
în țara noastră a președintelui 

Republicii Kenya 
încheierea convorbirilor oficialeoperării economice și tehnice și a schimburilor comerciale' dintre RomâniaMiercuri, 9 septembrie, la Palatul Consiliului de Stat, s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicdlae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și Daniel Toroitich arap Moi, președintele Republicii Kenya.In aceeași'. atmosferă : de caldă prietenie, stimă și înțelegere reciprocă, cei doi președinți au continuat, în cadrul ultimei runde de convorbiri, schimbul devederi privind dezvoltarea colaborării . dintre România și Kenya, precum și în legătură "cu aspecte actuale ale vieții politice internaționale.Miniștrii de externe ai celor două țări au informat în legătură cu concluziile la care au ajuns în timpul întîinirilor de lucru cu privire la căile și modalitățile concrete ele dezvoltare pe termen lung a co

Vizitarea unor obiective 
și social-edilitare dinin cursul zilei de miercuri, președintele Republicii Kenya, Daniel Toroitich arap Moi, celelalte oficialități kenyene , care îl însoțesc au efectuat o vizită în Capitală. .Au fost vizitate unele obiective social-edilitare aflate în construcție, care au oferit oaspeților imaginea unui oraș aflat intr-o continuă dezvoltare. și modernizare.In continuare, președintele Danied Toroitich arap Moi și persoanele care il însoțesc au Tăcut o vizită la Institutul de cercetări pentru cereale și plante tehnice Fundulea. lutnd

Din jumătate, piatra mai domină doar un sfert din front. Brigada a biruit, a avansat cu tot <>om plexul, și prin piatră, A ajuns din nou, cu celelalte necazuri, venite de la apele din galerii, la o producție de peste 1000 tone de cărbune: .eesta e adevărul, acestea sînt faptele... Dar, pentru bună înțelegere a i ultimelor reuși- brigăzii lui Pavel cîlcva detalii sînt, necesare. Este

1
I

o mai valorii te aletotuși,vorba. în primul rînd, de panou! I, din stratul
loan DUBEK )
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și Kenya, în conformitate cu înțelegerile convenite la nivel înalt. .La încheierea convorbirilor, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Daniel Toroitich arap Moi au relevat, cu satisfacție, caracterul rodnic al vizitei, al dialogului purtat,în aceste zile, la București, care, prin rezultatele sale, se înscrie ca un moment deosebit. în relațiile româno-kenyene. S-a apreciat că înțelegerile stabilite vor asigura extinderea și .întărirea, în continuare, a raporturilor prietenești diritre România și Kenya, pe plan politic, economie, tehnico-științific, cultural și in alte sfere de activitate. A fost, subliniat faptul că dezvoltarea multilaterală a conlucrării dintre cele două țări corespunde 

cunoștință de unele aspecte semnificative ale dezvoltării agriculturii țârii noastre.La Institutul de cercetări, proiectări și inginerie, tehnologică pentru mecanizarea agriculturii Bănoasă, vizitat în continuare, șeful statului kenyan, ceilalți oaspeți .au luat cunoștință de realizările specialiștilor români în domeniul producției de tractoare, mașini și utilaje complexe a- gricole, de înaltă tehnicitate, care se bucură de multă apreciere în diverse țari ale lumii, unde se exportă.
Investițiile — la termen, de calitate, eficiente

Lucrările de sistematizare,
- în pas cu dotările
din noile: In perioada care â trecut din acest ari, în zonele centrelor civice au continuat în ritm susținut lucrările de construcție a noilor blocuri de locuințe. S-au dat în folosință la parterele unor blocuri însemnate suprafețe destinate unităților comerciale, și dezvoltării rețelei de servicii către populație. Au fost extinse și modernizate bulevardele din Petroșani, Petrila și Uvicarii, prin turnarea a peste 4000 tone de mixturi asfalti.ee. In cartiere . s-au realizat și alei cu o suprafață care totalizează 10 000 mp și sînt în curs de înfăptuire importante lucrări de sistematizare, de construcție a unor alei pie- tonale, " puncte gospodărești, locuri de joacă pentru copii și alte dotări. De finalizarea la termen. în păs cu ritmul de dezvoltare a noilor cartiere, depinde asigurarea condițiilor de viață civilizată locatarilor care s-au mutat în casă nouă. In ce măsură se respectă acest deziderat?— Fără îndoială că s-au realizat lucrări importan- 

IN PAGINA A 3-A

Sport • Sport • Sport

pe deplin aspirațiilor de progres ale ambelor popoare și reprezintă, totodată-, o contribuție de seamă la cauza păcii, înțelegerii și colaborării internaționale; <Iri același timp, a fost reafirmată hotărîrea României și Kenyei de a conlucra fot mai strîns pe arena mondială, în Cadrul O.N.U. și al altor organisme. internaționale, de a participa activ la soluționarea, în interesul popoarelor, a problemelor complexe ce confruntă omenirea, de a milita pentru afirmarea fermă a politicii de destindere și dezarmare, pentru instaurarea unui climat de pace, securitate, încredere și colaborare în Europa, Africa și în întreaga lume.In legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor româno-kenyene la nivel înalt, a fost adoptat un Comunicat comun, care se va da publicității. ' ș
economice 

CapitalăVizita la întreprinderea de mașini-unelte și agregate București a oferit oaspeților prilejul ele a cunoaște nivelul tehnic a- tins de industria românească, care realizează o gamă largă de produse de mare complexitate, competitive pe plan internațional, ele a examina, unele posibilități pe cftre aceasta le oferă în direcția cooperării cu Kenya. Distinsul oaspete a consemnat aprecieri la adresă constructorilor de mașini din România în - cărțile de o- noâre ale unităților vizitate.- : i '
(Agerpres)

cartiere \te, ne-a informat tovarășul I mg. Miron Morga, , .șeful i sectorului de arhitâcturâ,. sistematizare și controlul disciplinei in e construcții. De. exemplu, în cartierul Petroșani Nord . au fost finalizate lucrările la bulevardul . Republicii' și de i extindere la circulația pe • ■patru benzi pe . strada, „Vâsile Roaită**;  A . fost dată în folosință expoziția de mobilă, iar la parterele blocurilor de pe bulevardul Republicii s-au înființat. noi unități comerciale si prestatoare de servicii. Din păcate, constructorii n-au finalizat pește tot o- bieetivele dc .Șistematiza- re prevăzute în proiecte. Așa .se face că în unele ansambluri de locuințe construite și date în folosință- locatarilor în acest an,. sistematizările prevăzute n-au fost realizate, i In jurul blocului dat în folosință în ansamblul 1 „Institutului" sînt șanțuri I neastupate. Pe strada „Dr. 1 Petru Groza**  au rămas netericuite fațade, la blo- '
V.S. FENEȘANU i 
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fu minerit, adevărul
(Urmare din pag. I)

prelu- Ștefan

vinii extinderea zării în diferite mente, îndeosebi trolul tehnic al

La înfăptuirea amplu
lui program de modernizare și perfecționare a producției, a tehnologiilor de lucru, mai-ales pe linia extinderii ' ■ automatizăriioperațiilor, tinerii de la IPSRUEEMP aduc o contribuție importantă, modernizarea și perfecționarea producției, oferind un Icrei' fertil de manifestare 
a puterii creatoare, a. spiritului de. inițiativă al tinerilor. După cum ne informează ing. Aurel Sălă- gean. din atelierul de ra- dio-telegrizumetrie, secretar adjunct al comitetului U.T.C. pe întreprindere, responsabilul comisiei de creație tehnico-științifică 
de pc lîngă comitetul 
U.T.C., tinerii au preluat 13 teme din programul de perfecționare și modernizare. Este o întreprindere plină de semnificații, care denotă competența, pregătirea profesională temeinică și curajul inițiativei creatoare a tinerilor specialiști — muncitori, ingineri și tehnicieni, precum și stăruința muncii politico-educative desfășurată 
de comitetul U.T.C. din uzină, pentru stimularea participării tinerilor la 
creația tehnico-științifică. Temele soluționate, respectiv lucrările proiectate

ținerilor la creațiaautori sînt tot tineri merituoși. Așa cum am- aflat la comitetul U.T.C., la activitatea de creație tehnică din uzină participă peste 150 de tineri — muncitori specialiști, tineri ingineri — mai ales stagiari —, tehnicieni. Mulți au contribuții prețioase la realizările din domeniul creației tehnice, dar cei mai merituoși sînt ~uteciștii Victor Bădîrcă, șef de brigadă la secția crări mecanice, Keilîng și Vincențiu Scou- pi, electricieni, ingineriillie Bcndea și TiberiuKovacs, sing. Ovidiu Horea și Aurel Ciocan.Alături de activitatea prodigioasă a tinerilor de la IPSRUEEMP în cadrul acțiunii 3R, în recuperarea și revalorificarea unor importante cantități de fier vechi și cupru, realizările în domeniul creației- tehnice reprezintă o importantă contribuție a uteciș- tilor la perfecționarea tehnologiilor de lucru, Ia sporirea eficienței întregii activități productive — direcții de acțiune pe care uteciștii și-au propus să realizeze noi și însemnate obiective în. cinstea Conferinței Naționale a partidului- .

și implementate cu participarea tinerilor, se remarcă printr-o gamă largă, variată și de primă importanță. Așa sînt cele pri- automati- comparti- la con- calității
Din activitatea 

organizațiilor U.T.C.produselor, prin intermediul standurilor. Dintre te- . mele soluționate de tineri sînt demne de reținut, cele cu care uteciștii de la IPSRUEEMP s-au prezentat la faza municipală a concursului de creație tehnico-științifică, organizat de Comitetul municipal U.T.C. Reținem cîteva din realizările cele mai meritorii : bloc autonom de a- naliză a metanului în sistemele de comutație din subteran ; sistem automat de verificare a temperaturii capurilor de întoarcere ale transportoarelor cu benzi, dispozitiv de punere în evidență a tensiunii de linie în cadrul in- - stalațiilor telegrizumetrice și dispozitivul de stingere' a incendiilor cu ajutorul prafului inert.Soluții ingenioase, lizări meritorii, ai rea- căror Dan STEJARU

I.M. Lupeni. Aspect de Ia statia de telegrizumetric a minei.
Foto : O. GEORGESCU

Dezvoltarea 
capacității de 

extracție
(Urmare din pag I)

t

lamole-ron Uță va trece 
betonarea casei 
telor, a turnului puțu
lui și la montarea ma
șinii de extracție. In
tr-o altă zonă. Ia suito
rul de aeraj „Mierlașul", 
minerii din formația 
Iui Ion Nichita acționea
ză intens pentru execu
tarea, la termenul pla
nificat, a betonării ca
nalului de aeraj, lucra
re realizată 
frag mobil, 
în atelierul 
minei.

Mai amintim 
tru mărirea 
de avansare la 
de deschidere 
rizontul 580, I.M. I 
băteni a fost dotată 
o modernă combină de 
înaintare. In momentul 
de față, sînt în fază 
avansată de execuție 
lucrările miniere 
sare introducerii 
teia în subteran. 
OLTEANU)

cu un co- 
conceput 

mecanic a)

că, pen- 
vitezelor 
lucrările 
de la o- 

Băr- 
i cu

nece- 
aces-
(Gh.

Utilaje pentru 
subteran

(Urmare din pag 1)urmînd ca, pînă la jumătatea lunii septembrie, să expedieze întreprinderii miniere ultimele 37 de secții.In cursul săptămînii viitoare, de la iTJMP vor fi expediate întreprinderii miniere Lo- nea-Pilier un pod mobil pentru săpare jul aferent Realizat de coordonate de Gheorghe, Constantin Impulescu și Ion Popescu, Utilajul va permite executarea în condiții optime , a lucrărilor de deschidere a viitoarelor capacități de producție. (Gh. O.)

și cofra- acestuia. brigăzile Ionică

Cantină pentru constructorisatisfac gusturile constructorilor dar și ale altor oameni al muncii — de la Fabrica de oxigen, OGA, CRCDA — de pe platforma industrială Ljvezeni, abonați la cantină.Dacă beneficiarii noii dotări sociale sînt mulțumiți. meritul este, în primul find, al celor două bucătărese: Geta Angliei, responsabila cantinei, ajutată de Elena Canură.

O dotare socială binevenită a luat ființă în cadrul Întreprinderii Antrepriză de Drumuri și Poduri Timișoara, cu .sediul lîngă Fabrica de oxigen din “ Livezeni. Aici, și-a început de curînd activitatea o cantină pentru constructorii antreprizei, nic servesc masa de prînz peste 150 persoane. Gătite într-o gamă diversificată, la înălțimea cerințelor artei culinare și tor de igienă,
Zil-

a re guli- meniurile B. VASILE

!

13/IV, deschis din decem
brie ’86. Avansarea noului frontal a ajuns abia în februarie la 30 ml, ca să scadă la 20 ml, apoi la Și mai puțin. Avansarea lentă a adus după sine greutățile inerente — accentuarea presiunii în fața frontului, surpări. repetate defecțiuni electromecanice — la combină, pe flux. De plan, de producție, nici vorbă... Așa și-a spus euvîntul lipsa de Experiență, a- cesta a fost prețul încercării de a porni un aba-, taj eu o formație „încropită" din oamenii care au fost și, la un moment dat, „disponibili". A urmat ceea ce a fost firesc: o reorganizare .prin care s-au Unit două sectoare; abatajul „în derivă", din panoul I, a fost încredințat brigăzii de certă va-

ță, așa cum ne relata minerul Pascu Bota. Ceea ce nu a precizat el este că din prima lună, după cele două săptămîni de „punere pe picioare" a abatajului, brigada a 
reușit să dubleze viteza de avansare, mărind-o și la 2,4 ml pe zi, precum și productivitatea . muncii și, firesc, și producția de cărbune. Și-au spus euvîntul competența și experiența lor-mecanizatori, șefilor de schimb Hăntoiu, Tănase

mineri- ale Ion .. . Statuate, Paseri Bota, D. Buta, a altora ca Ion și Mihai fiul, D.

e simplu

A
 urmat apoi panoulII — un nou frontal de mare capacitate, lung de 120 ml, preluat de la brigada lui Nicolae Rusan cu care minerii lui Bujor au fă- / cut rocadă. Din primele zile, deși abia se terminaseră probele tehnologice, deși cele 7 transportoare țît cuprinde fluxul de transport ridicaseră de la început probleme multiple, brigada a atins o avansare de 3 fîsii pe 700

I
1
I
I .... -| loare, adusă din sectorul
i

VII, a lui Pavei Bujor. ~ rigada și-a făcut datoria, cu price- pere și competen-
i

Dascăju... tatăl și a lui loan Mihuț, Drăghici, Liviu Moldovan, a combainierilor Aurel Ungureanu, Gh. Olarii!, Ion Dorofte, a hi- draulieieniior Dumitru Carp și loan Iftincă. Profesional itatea și munca lor îndîrjită s-au materializat în viteze de avansare de 46 ml, respecți v 60 ml și. într-un plus pe. două luni de 12 400 tone de cărbune.

zi, o producție de tone.Acum, cînd piatra reprezintă doar un din lungimea de ______cînd s-au învins și apele de infiltrație din lucrările miniere, brigada a- vansează din.tiou, cîte 2—3 fîșii, realizează o productivitate, în multe zile, de 20 tone pe post și ajunge cu producția la 1000 tone pe zi.O reușită care probează vrednicia minerească a brigăzii și promite noi succese pe calea afirmării.
*

1rii
mai 

sfert 
front,

Accent pe creșterea productivității muncii Lucrările de sistematizare
(Urmare din pag. 1)al minei. Dacă, în august, în abatajul frontal dotat cu complex mecanizat de mare înălțime 'productivitatea realizată era cu cărbune pe post ră celei planificate (sporul de producție totalizînd 33 000 tone de cărbune), în această lună de productivitate trat este mai mare cu kg cărbune pe post de cel planificat. Și, Șste de notat, aceste zultate au fost obținute în absența șefului de brigadă. Francisc Fazakas, formația fiind condusă, în acest timp, de minerul șef de schimb Vasile Barabulă. Ce dovedește aceasta? Răspunsul îl știe oricine cu- - noaște ce înseamnă o brigadă închegată, alcătuită din oameni formați la școala , abatajului: disci-

CMA-5H. muncii 2000 kg superioă-
indicatorul înregis- 3000 față ce re

plină fermă, îndeplinirea ireproșabilă, de către fiecare membru al brigăzii, a sarcinilor ce-i revin. O situație îmbucurătoare se constată în sectorul IV, al cărui colectiv a pășit ho- tărît pe calea redresării. Dacă, cu două-trei luni în Urmă, .datorită unor condiții tectonice deosebite semnalate în panoul I, stratul 5, blocul II, productivită- țile realizate nu erau ‘ tre cele mai bune, în gust și, mai ales, în ceasta lună, ele au ’ din- au- a-, . crescut simțitor, fiind, în momentul de față, mai mari cu 2000 kg cărbune pe post decît sarcina planificată. La aceste rezultate am ajuns atît prin rezolvarea unor probleme electromecanice cît și, îndeosebi, prin reorganizarea formațiilor de lucru, din rîndul lor fiind înlacuiți cei care obișnuiau să aibă

o prezență „facultativă” la șut.M-am referit, desigur, doar la cîteva din măsurile prin care am reușit să creștem indicatorii de productivitate. Conducerea minei și conducerile Sectoarelor au în vedere abordarea, pe mai departe, a tuturor căilor ce permit menținerea la cote ridicate a productivității muncii. Din recentele cuvîntări ale tovarășului Nicolne Ceaușescu, secretar general al partidului, am reținut că acest lucru este posibil. Pe această bază, căutăm să sporim continuu producția de cărbune pentru a ne îndeplini angajamentul asumat în adunarea reprezentanților oamenilor muncii și de a raporta, în cinstea Conferinței Naționale a partidului, însemnate depășiri ale sarcinilor de plan.

(Urmare din pag I)in aflăm rece, 274curi date mai demult folosință. Deși ne în pragul sezonului în zona ansamblului de locuințe, în jurul blocurilor D și E nu s-au a- menajat aleile, terenul este denivelat... Adevărul este 
că beneficiarul trebuie să manifeste mai multă exigență în ceea ce priveșțe finalizarea de către constructor a lucrărilor de detalii de' sistematizare prevăzute în proiectele de e- xecuție. Au trecut mai bine de doi ani de cînd bulevardul Aviatorilor cartierul Aeroport, pe ultimul tronson stradal, catarii s-au mutat. în noile apartamente. Dar ei beneficiază doar de trotuare. Pentru al doilea an, secutiv, la tronsonul pectiv de bulevard, cesibil autovehiculelor de orice fel, lucrările au început, dar n-aU fost con- locuințe.

tinuațe. Există lucrări de canalizare a apelor pluviale pentru finalizarea cărora termenele fixate în a- cest an au trecut. Constructorii din cadrul ACM mină de la o lună la atacarea lucrărilor pective de canalizare.

pe din
Io*

con- res- inac-

a- alta res-vocînd, în principal, lipsa 
de efective. Trebuie să se înțeleagă însă că pentru satisfacerea cerințelor justificate ale cetățenilor care locuiesc în noile cartiere, este nevoie să se acționeze eu fermitate pentru realizarea lucrărilor de sistematizare. Amînările și justificările, de orice fel, nu-i pot mulțumi pe locatari. Lucrărilor de sistematizare trebuie să li se . . acorde, la fiecare punct de lucru atenția cuvenită, fiind obiective de plan, ele trebuie tratate ca atare și înfăptuite in pas cu ritmul de construcție a noilor

I
CONCURS. Află m de la C o m 1 t e t u 1 municipal de Cruce Roșie că, în ziua de 11 septem- săla

zent și în acest, an la festivalul folcloric „Cîntece- le Streiului", organizat la Căian. Festivalul va avea loc în a doua parte a lunii septembrie. (Al.' H.)
EXTINDERE. Pentru îmbunătățirea alimentării cu

în va fi terminată în ultimul trimestru al acestui an. 
PE PRIMUL LOC. Par- dere a captării de pe pî- ticipînd la faza județeană a concursului formațiilor civile de pompieri din întreprinderi, formația

apă a noilor cartiere, Lupeni sînt in curs de finalizare lucrările de extin-
brie a.c., ora 13, în ___festivă a Spitalului municipal Petroșani, în —— săptămînii Crucii cadrul Roșii, va avea loc concursul posturilor de prim ajutor din orașul Petroșani. (J.D.)

ANSAMBLUL „Pârîn- gul“ al Casei de cultură

rîul Brăița. Prin această extindere se va asigura un debit suplimentar de 40 litri pe secundă. Lucrarea treprinderii de utilaj_ nier din Petroșani a
VERNISAJ. Lăcașul de artă, nu demult inaugurat 

în noul centru civic al Lupeniului. programează pentru 
astăzi un nou eveniment: vernisajul expoziției perso
nale Iosif Tellmann, membru al UAP. Expoziția pro
digiosului artist lupenean, cuprinzînd lucrări de pic
tură, sculptură și grafică, este amenajată în spațiul 
expozițional „Apollo". Vernisajul are loc la ora 17. 
(ip> " .... ........ ... . ......... ..........

nier din Petroșani pat locul I, fiind de FCP de Ia CS doara și IE Mintia, să de sing. Marius
In- 
mi- 

ocu- 
urmată 
Ilune- 

Condu- 
Băloi,

formația de la IUMP a 
dovedit o temeinică pregă
tire teoretică și practică.

EDILITARA. „Uitat",

Rubrică realizată de 
Gheorghe OLTEANU

fără o ținută exterioară corespunzătoare, punctul termic nr. 15 din Petroșani (lingă noua sală de jocuri sportive) cunoaște, de cîteva zile, o efervescență promițătoare. Se e- fectuează în ritm susținut tencuieli exterioare și completarea zidăriei.



JOI, 10 SEPTEMBRIE 19«7

In orașul Petrila
Răspuns unuiParticipare activă a 

cetățenilor la finalizarea 
pregătirilor pentru iarnă.. .. încă din primăvară, potrivit unor programe stabilite de consiliile populare, au început lucrările de revizie tehnică și reparații în punctele și centralele termice din Valea Jiului, de pregătire a lor pentru o funcționare bună în iarna următoare. Această acțiune de larg interes so- E clăi a fost și este sprijinită de cetățeni care contribuie prin muncă, așa cum am văzut în cartierul 8 Martie din Petrila, la descoperirea rețelelor termice.— Aici, în cartierul 8 Martie, cetățenii au început această acțiune cam tîrziu față de alte orașe, ne spunea ing. Fazekaș Carol, in- giner-șef la IGCL Petroșani. In Vulcan, de exemplu, această acțiune de pregătire pentru vremea rece s-a încheiat pentru că a fost organizată și s-a desfășurat într-o altă manieră, implicînd atît cetățenii cît ți întreprinderile. Fiecare întreprindere minieră, ai cărei oameni ai muncii locuiesc în cartiere ale o- rașului, a revizuit și reparat cîte un punct termic, cetățenii muncind efectiv în perioada verii.La centralele termice 3 și 4 din amintitul cartier al Petrilei s-au desfășurat lucrări de reparații capitale, efectuate de IGCL Petroșani,.— In centrala 3, aflată acum în fază de finalizare a lucrărilor, s-au montat 16 ’ cazane. I noi și o stație liidrofor, nc informa Schlesinger Ernest, din compartimentul termoficare de la IGCL Petroșani. Și la centrala 4 au avut Ioc aceleași lucrări, acum fiind încheiate și urmînd Ca după probele de funcționare să fie predată beneficiarului, adică EGCL Petrila. Valoarea acestor lucrări este de 3 400 mii lei.Intr-adevăr, la aceste două centrale, care au creat destule greutăți iarna trecută, în furnizarea căldurii în apartamente, lucrările cele mai impor-

tante (înlocuirea tuturor cazanelor, ceea ce iriiplică și fundații noi) s-au' , dar mai sîntacestea se află instalațiilor e- alte amenajări renovarea ex-
In
șiclieiat, multe „detalii' te. Printre terminarea lectrice Și interioare, terioară a acestor centrale, revizuirea exigentă a re- ielelor termice Ei a căror o-eoperire muncesc acum cetățenii. Și toate aceste lucrări trebuie efectuate în ritm alert și în condiții de calitate. împreună cu reprezentanți ai conducerii IGCL Petroșani și EGCL Petrila am examinat din loc în loc-, unde au fost descoperite, starea rețelelor termice, acoperite de apă. Aceasta provine, ne-au spus specialiștii, din subsolurile blocurilor ale căror canalizări sînt înfundate (iată așadar alte o- bicctive prioritare pentru lucrătorii de la EGCL Petrila) și influențînd temperatura agentului termic. Lucrările desfășurate la cele două centrale termice care furnizează căldură și apă caldă pentru mii de apartamente din cartierul 8 Martie sînt urmărite îndeaproape de organele de partid și de stat.— In această săptămînă, ne spunea tovarășul Ga- vrilă David, prim-secretar al Comitetului de partid, s-a participarea cetățenilor la descoperirea rețelelor termice, facilitând revizuirea lor de către echipe specializate ale EGCL. Cu sprijinul deputaților și al a- sociațiilor de locatari am mobilizat toți locuitorii la această acțiune, ei îrițele- gînd că trebuie grabnic finalizată pentru că nu . mai este mult timp , pînă cînd trebuie să se furnizeze căldura în unitățile îrivățămînt și blocurile acest mare cartier al __ trilei. Iată de’ ce toate lucrările de reparații în, centralele ternii ce trebuiegrabnic încheiate.

T. SPATARU

import an-

ț 31 august a.c. O zi grea, de cumpănă in viața unui om. împrejurări I fortuite la locul de muncă, depășind voința și puterea: lui de a le controla l-au adus pe tînărul loan Lazăr, lăcătuș de mină, la sectorul II producție al I.M. Livezeni, în punctul limită al existenței. Puțin, extrem de■ puțin. — poate minute., îl despărțeau de trecerea în ricinntii Soluția medicală - — pentru înce-. put — a. salvării vieții ; tânărului de 20 de ani era una singură : transfuzie masivă de sînge. Și asta de o urgență extremă. Cine să fie donatorii ? Cîți ? Laboratorul de recoltare Și conservare a sîngelui din reședința municipiului indica 22— 25 de oameni compatibili. Se vor găsi atâția ? Vor înțelege oare cît de scurt și de prețios este timpul pentru a oferi picătura de sînge salvatoare, pentru a-i sprijini pe medicii aflați lîngă patul . grea suferință, al Ioan Lazăr în Clinica Timișoara ?
„A fost deajuns simplu afiș, conținînd mesajul unei chemări lapidare la. ajutor umanitar. Un singur apel al

.I

i

de lui dinun

comitetului de partid și conducerii minei Livezeni adresat ortacilor, tovarășilor de muncă aj lui Ioan Lazăr. Atît a fost deajuns' !. Și simțămintele atit; de nobile ale solidarității și întrajutorării,’ee-i unesc pe oameni la ceas de cumpănă, nu și-au dezmințit nici de data aceasta înal-

<-are s-au oferit ca donatori voluntari de sînge s-a dublat și triplat chiar incit s-a ajuns, la un moment dat, Ia impre- . sionantâ cifră de 70 de oameni, âi muncii - din colectivul nostru" — ne relatează cu o undă de emoție,, dar și de vădită și îndreptățită . mîndrie în glas secretarul corni-
Sâptămîna Crucii Roșii

tele virtuți de inimă și conștiință. Primii au răspuns apelului u- manitar, prezentîndu-se prompt la Laboratorul de recoltare și conservare a sîngelui, au fost nu doar unul sau doi, ci 20 de donatori din colectivul minei : Marta Merdean, Dumitru Constantinei, Dănuț Sărman, Constantin Sandu, Gheorghe Brancovici, Irina ' Tioc. soții Elena și Gheorghe Vină, Costel Staneu, Ioan Cercel, Viorel Idomir, loan Albu, Ion Costa, Ionel Chilasă, Petru Giurgi, Fănică Lupu, Cristea Vîr- tej, Cristinel Mihăileseu, secretarul comitetului U.T.C., Ionică loan, Andrei Szas. „Urftiînd exem- piui lor, numărul celor

care in- opri de .din
tctului de partid . al I.M. Livezeni, tovarășul Petru Pușcaș.„A fost nevoie să tervenim pentru a afluxul neașteptat mare: al donatorilorcolectivul nostru la Laboratorul de și conservare a primindu-se de chiar un apel în. acest sens — tinuă interlocutorul emoționanta relatare. Pe o- ricare dintre ei bai de ce oferă sa de singe în supremului scop tar, răspunsul era invariabil același: oricare,în locul meu, ar fi procedat la fel cînd este în joc salvarea' unei vieți de om“.

recoltare sîngelui, acolo telefonic își eon

Confirmînd spusele, secretarului de partid de lă mina Livezeni, mărturisirile din partea dr, Virgil Martin, șeful Laboratorului de recoltare și conservare a sîngelui Petroșani, sînt de-a dreptul impresionante. „La noi sînt frecvente participările unor oameni ai . muncii la donările de sînge,- atunci cînd se lansează un apel în acest sens Dar nu mi-aș fi putut închipui o participare așa -de masivă ! După primii douăzeci de donatori; veniți — sufi- cienți și numai atâția — au urmat alții și alții de la mina Livezeni. Auvenit trei zile consecutiv cu zecile: și în 31 august, și în 1 și'2 septembrie. A trebuit, să le spunem să-și înceteze mobilizarea".Unui apel umanitar f s-a răspuns cu prisosință, peste așteptări. A fost salvată viața unuiii între- ’ om. Un exemplar fapt picătura serviciulumani- . cotidian petrecut în pragul săptămînii - Crucii Roșii, care, în contextul acestei tradiționale acțiuni umanitare, îmbracă semnificații deosebite, cu totul aparte.

orășenesc amplificat

de din Pe-
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FOTBAL, DIVIZIA C, SERIA A X-A

Drumeție in Paring . Foto

Iosif BALAN

Warn de la
organele de stat

CINSTEA
PE RUȘINE

A DAT

Adrian Aringhe s-a numărat printre puținii fericiți care au putut să-și citească numele pe listele candidaților admiși în sesiunea din vară a concursului de admitere Ia l.M.P. l’în.i aici, toate, bune. Numai că, 'într-o bună zi. a dat cinstea pe rușine. Profitând de neatenția unei vânzătoare de la aprozarul din piață a „subtilizat" din • sertarul tejghelei 1300 lei. Acum, adio institut !
BANII, BANII.

MINERUL ȘTIINȚA VULCAN — AURUL BRAD 2—0 (1—0). Minerul Știința Vulcan a oferit suporterilor ei în jocul de debut al noii ediții a diviziei „C“, numeroase momente de fotbal autentic, partida depășind deseori condiția unui joc din cel de-al treilea eșalon.Prima repriză, mâi ales, 
■' s-a caracterizat printr-un atac continuu ale echipei antrenate de C. Maria și 

M. Marian, care și-a creat numeroase ocazii la poarta lui Rudisuli, cel mai bun jucător al Oaspeților, ' ce avea să se remarce prima dată în min. 12 la șutul lui Milenovici. După . o altă mare ocazie a lui .Lixandru în min. 22, un minut mai tîrziu se va deschide scorul, cînd la corner scurt executat Modreanu către Costel pir, tînărul fundaș degazde centrează, Cap Milenovici și 1—0. Ex-di vizionara ,,B“, cu Zoltan Cri- șan (doar) pe banca tehnică, nil poate face față a- saltului gazdelor, dar ocaziile rămîn în faza de... ra
tări i min. 27 Lixandru,

min. 43 Lixandru, la o bîl- biială a lui Rudisuli. Atacurilor. susținute din partea gazdelor, echipa din Brad le-a răspuns printr-o apărare organizată, jueînd cu ardoare dar fără faze de poartă. După 20 minute din partea a doua a jocului, dominate de Minerul Știința Vulcan, partida se echilibrează, pe fondul de mulțumire al gazdelor, a- părut după cel de-al doilea gol, ce va „cădea" în min. 51: Milenovici scapă în careu, faultează lovitura de la .11 m

un de ista

Faur, fiind impecabil transformată de Krautil : 2—0... După ocaziile lui Burduleân (min. 59) și Văduva (min. 64), Ia,... ambele remareîndu-se din nou Rudisuli, gazdele joacă la „relanti", oaspeții ies din corzi, avînd două bune ocazii. în minutele 73 și 90.

lor rămași acasă a constituit-o nucleul de tineri care au dus în finalul campionatului tiecut, reușind să .scoată natului diviziei C, echipa curat blazonul cam șifonat din Lupeni urmând să întâlnească formația Tîrna- vele Blaj. In aceeași zi, însă, formația din Lupeni trebuia să fie prezentă și la întâlnirea retur (amicală) cu o formație minieră, în R.S.F, Iugoslavia. Desigur, gîndită din timp,- a- ceastă deplasare putea fi organizată corespunzător de la pentru dm nicide a-

MINERUL LUPENI TI RN A VELE BLAJ (0—0). Duminică, 6 tembrie, a fost programată prima etapă a campio-
1—0sep-

MINERUL . ȘTIINȚA VILCAN. V Oltean — C, Ispir, Izsak, Chițac, Văduva ■— Bațaj, Burdulean, Milenovici, Modreanu (min 70, Ceacusta) — Lixandru (ruin. 46, Postelnicii), dVrau- țit

și se putea obține F.R.F., aprobarea , amînarea ■ partidei campionat. Nu era prima, nici ultima cest gen Dar, la AS Minerul Lupeni, deși numărul celor ce Se ocupă de fot- s-ă gă- rezolve această problemă... sim plă I Și atunci s-a găsit..; soluția : o parte din echipă s-a deplasat în slavia, iar cealaltă ;mas să joace nat.... Șâ se îrițele vein nimic cu primit „investitura" 1, reprezenta culorile

în acea vreme al . echipei. Cert este că această s-ar putea dovedi dăunătoare spiritului de echipă, omogenității de care nevoie formația.Ce a fost, de fapt, fiartida din etapa rală ? Dacă echipa pete ar fi fost o matură „Minerul1 ac ii primit o lecție ustu-

rătoare. S-a intim plat însă jucători ca oaspeții să nu aibă chiar greul curajul necesar, s-a maiîntâmplat ca la jumătatea reprizei a doua să „cadă" un penalty (transformat de Dina ■— 1—0). S-ar putea idee spune că totul a ieșit bine, dar..,;, -te'."Această bizară diviziune a echipei (în folosul cui ?) dăunătoare desigur, a lăsat. Un gust amar. Nu numai celor din teren dar și celor care urmăresc e- voluția echipei din Lupeni.
Claudiu BURILEANU

arein inaugu- O.1S- echipă Lupeni

Ri-.ipei se dedă rul...“, spunea un dar cu alt înțeles, nu al floraruluiB.M. Lui i s-au furat casă nici mai mult mai puțin de 50 000 Făptașul a fost descoperit în persoana lui Bako Francisc, de ; profesie... fără. Suma de 20 000 lei a fost, recuperată. Restul... Oricum, poete fi un serios •semnal dfe .alarmă pentru cel care nu știu să-și păstreze banii la CEC, sau ' să-i repună în circulație.

fjora- poet, caparticular din nici lei.

DE LA MARE, LA MUNTE

Campionatul județean de fotbal, seria I

bal este mare, nu sit nimeni care să
ÎȚI.
aga 
cei

I a-auJ..::' aclu-

ANINOASASIMBRIA (2—41). in pri-0din .acest tur al campionat de fot- mine- a reu scorul

u- talen- Triaj, cu si.o-
Două meciuri, patru puncteMINERUL RAPIDTRIAJ 4 mul meci nouluibal,. reprezentativa rilof din Aninoasa șit -Să învingă cu de 2:—0 o echipă redutabilă, fostă divizionară C, Victoria Călarr. tată că și în cea de-a doua partidă, susținută toț pe ' stadionul din dealul Institutului, e- chi'fia Minerul Aninoasa si-a dovedit din nou caii

superioi'jtatea în fața i .ei echipe ținere și tăte, Rapid Simeria pe care a învins-o-0.u fost25, 38,■ I)ț 11. ii: < , Scoruș,? campionatul •era în reușita pe carepehipieu aceș

tul de 4—- Golurile ai în minutele ij! — autori ori, Popa și început bine și putem' spi obiectivului pe care ni l-a?n propus ■ ■ rm-ii spus antrenorul echipei Vacile '■mcScu; eu acest /leit : putem aspira la primul ioc".

Junii Marius; Bamboi și Gigi Ciuchiță, ambii în vîrstă de 17 ani au schimbat „aerul" • venind de la Constanța Ia Petroșani. Ne- avînd însă nici o ocupație utilă, singura sursă d< trai era pentru ei boți;, de. buzunare. După ce ai sustras mai multe port munci’ din buzunare ai lost surprinși de organe! de ordine si deferiți ius Tiției .'
Rttbrieă realizată cu 

sprijinul Miliției
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RADIO

FILMELucrările primei sesiuni a Adunării
Naționale pentru proclamarea 

Republicii Democratice a EtiopieiADDIȘ ABEBA 9 (Ager- ~ te de proclamarea repu- preș). La Addis Abeba au început miercuri : lucrările primei sesiuni a Adunării Naționale. Pe ordinea de zi sînt înscrise proclamarea Republicii Populare Democratice a Etiopiei, a- legerca Consiliului de . Stat și a guvernului țării, cadrul festivităților vor avea loc, pînă la septembrie va fi sărbătorită și cea de-a XlII-a aniversare a Zilei revoluției.La festivitățile prilejui/-

Incare13

• DECLARAȚIE. Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea !■ Palestinei — aflat la Geneva, cu prilejui conferinței internaționale a organizațiilor neguvernamentale în problema palestiniană — a declarat, în- tr-o conferință de presă, ca, nu trebuie ratată ocazia convocării unei conferințe internaționale de pace in Orientul Mijlociu.

120blicii participă peste de delegații, șefi de state, reprezentanți ai unor partide comuniste și muncitorești, precum și ai unor mișcări progresiste șr . del. eliberare națională, delegații parlamentare de pe '• toate, continentele.Din partea țării noastre la parte o delegație condusă de tovarășul Ion Sto- ian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. ‘ ’

Manifestări prilejuite de 
Olof Palme**„Marșul păciiVIENA. 9 (Agerpres). La . Viena u avut loc un miting care a marcat deschiderea „Marșului păcii Olof Palme". în Austria, .relatează agenția ADN. In cuvântul rostit cu acest prilej în fața participanților, re-, prezentanta organizației de femei din Viena a arătat că propunerea privind crearea unui coridor denuclearize: în Europa centrală este și în interesul Austriei.După ce vă străbate localitățile St. Poeten, Linz, St. Georgen, Salzburg și Innsbruck, marșul se va încheia, la 12 septembrie.

printr-un miting. în locali tatea Freistadt.

Luare de poziție în favoarea 
dezvoltării cooperării Sud-SudALGER 9 (Agerpres). Paralel cu evoluția relațiilor Nord*Sud,  în cursul ultimilor 30 de ani pentru țările în curs de dezvoltare s-a afirmat necesitatea dezvoltării cooperării Sud-. Sud și a extinderii ei la toate domeniile de activitate economică • în care pot fi promovate acțiuni fructuoase — relevă într-un alge- Afri-relevă comentariu, revista riană „Revolution câine".Depășind obiectivul limitat al liberalizării schim-

burilor gramul Mexico ... ___acțiune de la Arusha (1979) și Programul de acțiune ■ de la Caracas (1981) au definit marile direcții ale cooperării, înglobînd, în afara sectorului comercial,, promovarea unor investiții comune, cooperarea în domeniile' industrial și .agricol, armonizarea politicilor și sistemelor monetare și crearea unor baze financiare la nivel subregional, regional și interregional.

comerciale, de la Ciudad (1976), Planul Pro- de de

★ ..BERLIN 9 (Agerpres). La Berlin au început lucrările unui colocviu • știr ințific, organizat de Comitetul de studii în probleme privind salvgardarea păcii și dezarmarea din R D. Germană, în cadrul manifestărilor prilejuite de- „Marșul păcii Olof Palme", informează agenția ADN. Obiectivul dezbaterilor îl constituie evidențierea căilor și mijloacelor de prevenire a pericolului izbucnirii unui război, de reducere a arsenalelor militare, examinarea eforturilor pe plan regional în direcția dezarmării, acțiunile mișcării pentru pace la scara continentului european.
Consultări 

hispano-britanice 
în problema 
Gibraltarului

Știri tehnico- științificelă a viitoarelor activități utilă construirea unei baze permanente pe Lună. Ei estimează că această acțiune' i programului „Ăpollo" aplicat de N/\SA în anii ’60, cînd s-a produs prima aselenizare. z

BERLIN.; (Agerpres).Modalitățile de sporire a spațiale ar 'fi foarte aportului fotografiilor luate prin sateliți la cartografierea suprafeței terestre constituie tema unui semi- nu ar depăși costul■ nar internațional, care se ' . . .• ...........desfășoară la Leipzig, cu participarea a numeroși specialiști din RD Germană și din alte 15 țări.. WASHINGTON (Agerpres)-- Un grup de cercetători.de la Laboratorul științific din Los Alamos — New Mexico — apreciază că pentru evoluția favorabi-

conține, de regulă, circa un milion de galaxii, 10 la puterea 15 mase solare în total și are dimensiunea medie de 33 milioane ani lumină, propiată de aglomerarea ma. situatăne de ani lumină. In partea centrală, această aglomerare conține două galaxii eliptice uriașe și circa 300 galaxii eliptice normale și lenticulare.

Cea mai Pămînt galacticăla 300 milioa-
de
a-

esteCo-PARI.S (Agerpres). — Revista franceză „La Re- ’•herche" arată, într-un amplu articol că noțiunea de „aglomerare galactică" definește o structură care

LONDRA 9 ; (Agerpres), La Londra au avut loc consultări clin cadrul comisiilor tehnice . hispano- britanice cu privire la problema Gibraltarului. Principala chestiune abordată în cele două comisii— notează agenția EFE ~ a fost cea a utilizării aeroportului din Gibraltar în legătură cu liberalizarea spațiului aerian deasupra acestui teritoriu. De asemenea, au fost discutate probleme ce se vor afla pe agenda de lucru a întîl- nirii dintre miniștrii de externe spaniol și britanic în cursul lunii decembrie. Aceste consultări — notează sursa menționată— se înscîiu în cadrul prevederilor acordului de la Bruxelles din 1984 prin care ambele părți se angajează să discute toate aspectele problemei Gibraltarului.

ANIVERSARE. Cu prilejul celei de-a 43-a aniversări a victoriei revoluției socialiste din Bulgaria, la Sofia a avut loc o adunare festivă, informează agenția BTA. Au participat Todor Jivkov, secretar general al C.C. al P.C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, alți conducători de partid și do stat bulgari.PRIMIRE. E. Șevardnad- ze, ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., l-a pri- mit pe J. Larijani, adjunct al ministrului de externe al Iranului; Partea sovietică — relatează agenția TASS — a evidențiat necesitatea imperioasă a încetării grabnice a conflictului iraniano-irakian prin mijloace politice, pe baza rezoluției 498 a Consiliului de Securitate. In același timp, părțile s-au pronunțat în favoarea retragerii din Golf a navelor militare ale statelor care nu „sînt Situate în regiune.PROGRAM. Consiliul de Stai ăl R.S, Vietnam a

adoptat programul pe 1988. TEST. In Statele Unite privind întărirea legisia- a fost efectuat un nou test ției socialiste în conduce- cu racheta balistică inter- ....... ,....................... ......................rea activității economice și continentală „Trident 2“. activității sale în Siria. Cu sociale, în vederea aplică-. Agenția TASS — rii directivelor celui de-a] a,___ .______________ ...____ __yi’lea Congres al partidu- menționează că racheta iui — informează agenția vNĂ. Cu același prilej, s-a liofărît convocarea Conferinței naționale a Consiliilor’ Populare din R.S. Vietnam, la mijlocul lunii octombrie.CONVORBIRI. La Islamabad au început convorbirile între oficialități pakistaneze și indiene pentru soluționarea unor probleme de frontieră. Vor fi examinate reglementările privind frontiera terestră care sînt în vigoare de 26 de ani și care sînt depășite.CONFERINȚA. La Moscova se desfășoară lucrările unei conferințe i.. naționale a scriitorilor domeniul literaturii anticipație. In cadrul ferinței va avea loc, de a- semenea, un schimb de păreri privind viitorul umanității și rolul literaturii de anticipație în prefigurarea realizărilor tehnice și științifice, relatează agenția' TASS. '

6,00 Radioprogramul dimineții. 6,15 Sfatul medicului. 6,30 La ordinea zilei în agricultură. 7,00 Radiojurnal. 8,00 Revista presei. 8,10 Curierul melodiilor. 9,00 Buletin de ‘ știri. 9,05 Răspundem ascultătorilor. 10,00 Buletin de știri. 10,05 Succes, cutezători 1 10,35 Cîntece pionierești. 10,45 Publicitate. 11,00 Buletin de știri, 11,05 Reportaj 1987. p 12,00 Buletin < de știri. 12,05 Știința secolului XX.fol-13,00 l” De la 1 la 3. 15,00 Avân- . premieră Radio-TV. 15,40 Odă limbii române.16,15 Audiența radio. 16,45 Metafore în cîritec, 17,00 Buletin de știri. 17,05 Radio- gazeta economică.Te apăr și te cînt, mea. 18,00 Orele 19,00 Buletin de 20,00 Radiojurnal.La sugestia dv... 22,00 O zi într-o oră. 23,00 Moment poetic. 23,10 Noctur-' național nă muzicală. 23,55—24,00 Româ-

. PETROȘANI —.7 Noiembrie: Profesorul 'distrat; Unirea; Pin cenușa ’ imperiului; Parîngul :" ‘ Călătorul cu cătușe.PETRILA: Bragation,I-Il.LONEA: Cazul personal al judecătoarei l- vanovna. .VULCAN — Luceabliul Drumul spre victorie.LUPENI — Cultural : 12,40 Din comoara Sosesc păsările călătoare, clorului românesc. URICANI: Glasul ini-- mii: 'N.R. Eventualele modi- . ficări intervenite în programarea filmelor apar- 16,00 Radiojurnal, țin întreprinderii Cinematografice Județene Hu, nedoara.
20,0020,1520,25

TVTelejurnal.Viata economică.Timp al marilor înfăptuiri revoluționare (color).Examen la... înălțime ■— reportaj.Laureați ai Festivalului „Cîntarea niei" (color).Mari actori, regizori — Sordi.21,50 Telejurnal.

17,35 patria serii, știri.21,00
20,40
21,10 mari Alberto Buletin de știri.
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cu sediul în Uricani
încadrează direct și prin transfer muncitori 
calificați, bărbați, în următoarele meserii:

— mecanic locomotivă
—• impiegat de mișcare
— șef de manevră
— manevrant
— spălător-f lotator
— electrician
— electronist
-r- lăcătuș mecanic

încadrarea și retribuirea în muncă se vor 
face conform prevederilor Legii nr. 12/19’71 • T  ••  ■» R» «și Legii nr. 57/1971.

ICRA DEVArevenit la post la începutul lui septembrie, după o întrerupere de 10 luni a acest prilej, ambasadorul american a înmînat șefului statului sirian un mesaj din partea președintelui S.U.A., Ronald Reagan, privind relațiile bilaterale ale celor două state — relevă agențiile' KUNA și China Nouă.PREZENȚA MILITARĂ A S.U.A. în zona Golfului costă, lunar, 15—20 milioane dolari — a informat un fupeționar de la Ministerul american al Apărării, citat de agenția DPA. In prezent, în zona respectivă sau în imediata ei apropiere se află 28 de nave ale S.U.A,REUNIUNE. In , capitala Republicii Zimbabwe, Ha- reuniunea „Africom ’87", consacrată examinării căilor de facilitare a introducerii tehnologiei computerelor in țările Africii.

Agenția TASS — citind agenția Associated Press —..... a fost lansată de pe poligonul Cape Canaveral, din Florida, și a lovit un „o*  biectiv" aflat la suprafața oceanului. Acesta a cel de-al 6-lea test, cele 20 planificate, dent 2“ poate purta, multan, 10—15 ogive clears independente.COMISIE. La San vador s-a anunțat constituirea Comisiei reconciliere națională, menită să acționeze pentru încetarea ostilităților dintre forțele insurgente și armată și realizarea reconcilierii naționale — trans- ________ ____inter- mite, agenția Prensa Latina. rare, a început . r în r “deeon-

fost dintre
nu-, Sal*  oficial de

Comisia a fost creată în baza prevederilor Acordului de pace în America Centrală, semnat, la 7 au-gust, la Ciudad ele Guatemala. . .AMBASADOR. Președintele Siriei, Hafez Al Assad, l-a primit pe William Eagleton, ambasadorul S.U.A. Li Damasc, care a
CQȚFGRM OE REDACȚIE : teșit 8ALAN, teem DU8EK, Dorin GHETA, ten 

MUSTAJA, Simian POP — redocio» set. Teodor ftUSU —• redoctor set adjunct 
Tiberiu SPAîARU

Sucursala Petroșani
încadrează direct sau prin transfer

— un tractorist rutierist pentru depozi
tul Lupeni .

încadrarea se face conform Legii 57/1974 
republicată;

Relații suplimentare la sediul întreprin
derii din strada ~Republicii 90 Petroșani.

Mic a publicitatevideo . comandăVlND convenabilVK 2932 dublă(japonez) și casete înregistrate. Petroșani, Saturn 10/11/31, după ora 17. (19 442)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Uiroșca Aurelia, . eliberată de IUM Petroșani. O declar nula. (19 443)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Dodița
ANUNȚ DE FAMILIE

Gabriela, eliberată Ife' IT Petroșani. O declar, hulă. (19 445) . . ...PIERDUT legitimație, serviciu pe numele Pera Constantin,. eliberătă de LM. Lupeni. O declar nulă. 
(19 441)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Tohca Ni- colae, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (19 446)

SOȚUL și copiii mulțumesc tuturor celor care 
au fost alături de ei la încercarea grea pricinuită de 
decesul scumpei lor

OPREA VALENTINA (19 447)

Redacțto ți administrația i Petroșani, str N icaloe Bâlcescu nr. 1^- tt&foan*  r reewto- 
riat t 41662, lecții : «1663, 424«.
Tiparul > Tteoa«rfia petroșani, «tr. Nicolae Bâtcescu <w. 2, telefon 4136S


